

万能机器人

沁园小学四(1)班 秦沐阳

一天,外婆搬到了我们家。她不识字,不会用手机付款,不会用电饭锅,也不会烧水。她很苦恼,觉得自己啥都不会。我想,能不能发明个万能机器人帮她?

一年后,我看着实验室里的“万能1号”哈哈大笑:“我终于发明出来了万能机器人。”

万能机器人可以帮人做事。我对着万能机器人说:“给我买一个面包。”机器人听后,立马跑出实验室,几分钟后飞奔回来,手里提着一大袋面包。机器人说:“您的面包已买,本次消费30元。”

万能机器人的第二个功能是安全功能,它可以灭火。当我

熟睡时,万能机器人就开始巡逻了。当它发现家里烟雾缭绕,就从口中喷出一阵“烟雾”。原来,万能机器人检测到屋里着火了,马上找到着火点,迅速喷出干粉,把火扑灭了。万能机器人还能抓小偷。我们在逛超市时遇到了小偷,它健步如飞,一下子就抓住了小偷,还把小偷送进了公安局。

万能机器人还可以陪老人运动。老人只要对万能机器人说“我要运动”,它就会把老人背下楼,扶着老人一起散步。当老人累了,万能机器人就从背后拿出一把椅子放到老人面前。原来,它背后有一个万能存储箱,可以变小变大,变成任何物

体。

万能机器人的第四个功能是给人治病。当老人身体不舒服时,它能检测出老人是否需要吃药、打针。如果需要打针,它就会拿出针头,对着病人的屁股扎一针,还会配出合适的药,为老人治疗。

万能机器人还能探索太空。它会将存储箱变成一个巨大的火箭,坐上火箭到太空中探索各种星球。

万能机器人的功能超级多,说也说不完,在人类生活中扮演着重要角色。我想,当我把万能机器人送给外婆的时候,她一定很开心。

(指导老师:周素君)



女孩 卫东区实验小学五(2)班 田欣冉



学习雷锋 建东小学四(5)班 李维洋(指导老师:葛红梅)



雏菊 五条路小学二(9)班 彭则铭



破壳的恐龙 轻工路小学四(1)班 许睿轩
(指导老师:朱颖新)

捶丸,我来啦

乐福小学五(2)班 刘宗豫

前段时间,妈妈给我报名参加捶丸活动。当我听到这两个字时,整个人都呆住了,因为我根本不知道捶丸是什么。怀着好奇的心情,我催着妈妈带我来到平顶山博物馆。

讲解员讲解后,我才知道捶丸也是一种运动,和高尔夫玩法很像,只是早了好几百年。

了解捶丸的来历后,老师

便教我们怎么打。我们用八进四、四进二、二进一的方法比赛,经过激烈角逐,最后留下了我们组和四组。

我们组团队作战,前面四人已经把球打到边上了,我一下就打了进去,刚想欢呼,忽然一阵大风吹了过来,我立刻紧张起来,心都提到了嗓子眼。我在心里说:“小球球,加油呀!”可球还在滚,而对手一下

子打了进去。随后,我们组最后一位同学也打了进去,我们立刻欢呼起来,可很快发现,我们打进去的是对方的球,立刻哀声一片。

比赛不在于输赢,而重在参与。虽然我们输了比赛,但每个人都得到了一个捶丸。就这样,我带着战利品——绿色捶丸高高兴兴回家了。

(指导老师:张莹)



猫 矿工路小学五(2)班 赵甲博

雪人

明珠世纪小学三(1)班 谷俊宇

一场大雪,让世界变成白茫茫一片,大树披上了银装,树上的灯笼在白雪衬托下光彩夺目。大地像铺上了厚厚的白地毯,美丽极了。

我和小朋友跑下楼玩雪,大家用夹雪器打造出各种形态,有小鸭子、小鸟、宇航员等。

我想堆个大雪人。于是,我滚了两个大小不一的雪球,大的做雪人的身体,小的做

头。随后,我找来胡萝卜做雪人的鼻子,用瓶盖做雪人的眼睛,两个扫把做雪人的手,绳子做雪人的嘴巴。最后,我又拿来围巾和帽子给雪人打扮了一番。

雪人栩栩如生,好像在对我说:你好,我叫雪娃。我说:“欢迎你来到这个世界,雪娃,就让我带你参观一下我的家乡吧!”

我们先去了山顶公园,领略山下的美丽风光;接着去了白龟湖,询问红嘴鸥为什么来这里过冬;后来又去了宝丰马街书会,感受非遗文化……

雪娃,我家乡的美景还有很多很多,需要慢慢去欣赏,你就多停留几天吧。雪娃听了,脸上露出了灿烂的笑容。

(指导老师:曲姗姗)



锁 建东小学三(4)班 曹澜蓝

春天来了

沁园小学二(4)班 郑威翰

春天来了!春天来了!春姑娘迈着轻盈的步伐来了!

睡了一个冬天的小草苏醒了,他悄悄探出头来,好奇地张望着新奇的世界。小溪的冰融化了,叮叮咚咚唱起了欢快的歌。柳树姑娘把绿色的长发梳

了又梳,远远望去,好像披上了一层透明的绿纱巾,好看极了。

小燕子在空中飞来飞去,她像春天的使者,把春的消息撒遍大地。金灿灿的迎春花、油菜花收到消息,露出了灿烂的笑容,桃树姑娘高兴得笑红

了脸。小朋友们走出家门,走向田野,去寻找春的足迹,欢声笑语传了一路。一年之计在于春,农民伯伯开始了忙碌的春耕,到处一片生机勃勃的景象。

春天来了,万物复苏,充满了希望! (指导老师:任会芹)